

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 35/2023 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 811/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας για το Δ' Τρίμηνο 2023.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **15-09-2023** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **09:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε στο Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/277850/4690/11-09-2023** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αμοιρίδης Μιχαήλ** αναπληρωματικό μέλος, 3) **Γαλανόπουλος Δημήτριος** αναπληρωματικό μέλος, 4) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 5) **Βουρβουκέλης Οδυσσέας** αναπληρωματικό μέλος και 6) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 5) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος, 6) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος και 8) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έξι μέλη, ο Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 811: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας, με το υπ' αριθμ. πρωτ: 266652/13985/31-08-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής την από 31-08-2023 εισήγηση της Υπηρεσίας, η οποία ανέφερε τα εξής: ΣΧΕΤ: Αριθμ. 264462/483/6-9-2022 Εγκύκλιο της Γ.Δ.Ε.Λ. της ΠΑΜΘ με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση Κίνησης	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
------------------------------	----------------	------------------------	--------------	-------------------	---	---

<p>KHY 9448</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Συνεχείς αιμοληψίες, εμβολιασμοί και επιζωοτιολογικές διερευνήσεις (κρούσματα λύσσας, ευλογιάς, καταρροϊκού πυρετού, πυρετού του Δυτικού Νείλου και οζώδους δερματίτιδας, αφρικανικής πανώλους των χοίρων, πανώλους των μικρών μηρυκαστικών) ➤ Μεταβαση σε εκμεταλλεύσεις της Π.Ε. Καβάλας για να συνδράμει το έργο της εκεί κτηνιατρικής Υπηρεσίας. ➤ Έλεγχοι από τους φυτοϋγειονομικούς και ποιοτικούς ελεγκτές του Τμήματος Ποιοτικού Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου (σε φυτείες, καλλιέργειες, μονάδες επεξεργασίας φυτικών προϊόντων, παγιοδοτήσεις, επισκοπήσεις καλλιεργειών και δειγματοληψίες, λήψεις πολλαπλασιαστικού υλικού και ιδίως πατάτας για έλεγχο, μεταφορά υλικών και δειγμάτων) είναι μεγάλοι σε αριθμό και καθορισμένοι από το Εθνικό Πρόγραμμα Επισκοπήσεων και Ελέγχου Καταλοίπων. 			<p>3 ανά εβδομάδα α</p> <p>(λόγω του ορίου των καυσίμων v)</p>	<p>Από 01-10- 2023 Μέχρι 31-12- 2023</p>	<p>36</p>
<p>KHY 9451</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Το Τμήμα Φυτικής Ζωικής Παραγωγής ελέγχει στο πεδίο βιολογικές καλλιέργειες, νέους αγρότες, εντάξεις σε Προγράμματα και Μέτρα, αγροτικά μηχανήματα, αγροτικό εξηλεκτρισμό, σταβλικές εγκαταστάσεις, ομάδες παραγωγών, Επιτροπή ΠΕΧΩΠ, Επιτροπή Θεμάτων Γης, δειγματοληψίες ζωοτροφών σε μονάδες και επιτήρηση μονάδων εισαγόμενων ζωοτροφών για τη μη εξάπλωση της αφρικανικής Πανώλης των Χοίρων, έλεγχοι κρεοπωλείων με το κλιμάκιο του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ κλπ. ➤ Το Τμήμα Εποικισμού – Αναδασμού κάνει αυτοψίες Επιτροπών προς παραχώρηση χρήσης εκτάσεων, αυτοψίες καταπατήσεων, εργασίες αναδασμού, τοπογραφίες αγροτεμαχίων κλπ. ➤ Συσκέψεις – ημερίδες κλπ. στην έδρα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ή στις έδρες των άλλων Περιφερειακών Ενοτήτων. 	<p>Όλες οι περιοχές εντός των ορίων της ΠΑΜΘ</p>	<p>Όλοι οι υπάλληλοι της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας</p>	<p>4 ανά εβδομάδα α</p> <p>(μέχρι την εξάντληση των καυσίμων v)</p>	<p>Από 01-10- 2023 Μέχρι 31-12- 2023</p>	<p>48</p>
<p>KHY 1478</p>	<p>Εξυπηρέτηση αναγκών του Τμήματος Κτηνιατρικής Κάτω Νευροκοπίου.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Συνεχείς αιμοληψίες, εμβολιασμοί και επιζωοτιολογικές διερευνήσεις (κρούσματα λύσσας, ευλογιάς, καταρροϊκού πυρετού, πυρετού του Δυτικού Νείλου και οζώδους δερματίτιδας, αφρικανικής πανώλους των χοίρων, πανώλους των μικρών μηρυκαστικών). ➤ Επίβλεψη λειτουργίας – συντήρησης της απολυμαντικής τάφρου του Φυλακίου Εξοχής. 	<p>Όλες οι περιοχές εντός των ορίων της ΠΕ Δράμας</p>	<p>Οι υπάλληλοι του Τμήματος Κτηνιατρικής Κ. Νευροκοπίου.</p>	<p>4 ανά εβδομάδα α</p>	<p>Από 01-10- 2023 Μέχρι 31-12- 2023</p>	<p>48</p>

Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: Η Αν. Προϊσταμένη της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας.

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του ΣΤΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν.4623/2019 και 4625/2019 και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε, όμως, περίπτωση η συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής θα ήταν ίδια εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτητοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην Οικονομική Επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας για το Δ' Τρίμηνο του 2023, καθώς και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση Κίνησης	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
KHY 9448	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Συνεχείς αιμοληψίες, εμβολιασμοί και επιζωοτιολογικές διερευνήσεις (κρούσματα λύσσας, ευλογιάς, καταρροϊκού πυρετού, πυρετού του Δυτικού Νείλου και οζώδους δερματίτιδας, αφρικανικής πανώλους των χοίρων, πανώλους των μικρών μηρυκαστικών) ➤ Μεταβαση σε εκμεταλλεύσεις της Π.Ε. Καβάλας για να συνδράμει το έργο της εκεί κτηνιατρικής Υπηρεσίας. 	Όλες οι περιοχές εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Όλοι οι υπάλληλοι της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας	3 ανά εβδομάδα (λόγω του ορίου των καυσίμων)	Από 01-10-2023 Μέχρι 31-12-2023	36
KHY 9451	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Έλεγχοι από τους φυτοϋγειονομικούς και ποιοτικούς ελεγκτές του Τμήματος Ποιοτικού Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου (σε φυτείες, καλλιέργειες, μονάδες επεξεργασίας φυτικών 			4 ανά εβδομάδα (μέχρι την εξάντληση των καυσίμων)	Από 01-10-2023 Μέχρι 31-12-2023	48

	<p>προϊόντων, παγιδοθετήσεις, επισκοπήσεις καλλιέργειών και δειγματοληψίες, λήψεις πολλαπλασιαστικού υλικού και ιδίως πατάτας για έλεγχο, μεταφορά υλικών και δειγμάτων) είναι μεγάλοι σε αριθμό και καθορισμένοι από το Εθνικό Πρόγραμμα Επισκοπήσεων και Ελέγχου Καταλοίπων.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Το Τμήμα Φυτικής Ζωικής Παραγωγής ελέγχει στο πεδίο βιολογικές καλλιέργειες, νέους αγρότες, εντάξεις σε Προγράμματα και Μέτρα, αγροτικά μηχανήματα, αγροτικό εξηλεκτρισμό, σταβλικές εγκαταστάσεις, ομάδες παραγωγών, Επιτροπή ΠΕΧΩΠ, Επιτροπή Θεμάτων Γης, δειγματοληψίες ζωοτροφών σε μονάδες και επιτήρηση μονάδων εισαγόμενων ζωοτροφών για τη μη εξάπλωση της αφρικανικής Πανώλης των Χοίρων, έλεγχοι κρεοπωλείων με το κλιμάκιο του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ κλπ. ➤ Το Τμήμα Εποικισμού – Αναδασμού κάνει αυτοψίες Επιτροπών προς παραχώρηση χρήσης εκτάσεων, αυτοψίες καταπατήσεων, εργασίες αναδασμού, τοπογραφήσεις αγροτεμαχίων κλπ. ➤ Συσκέψεις – ημερίδες κλπ. στην έδρα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ή στις έδρες των άλλων Περιφερειακών Ενοτήτων. 					
KHY 1478	<p>Εξυπηρέτηση αναγκών του Τμήματος Κτηνιατρικής Κάτω Νευροκοπίου.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Συνεχείς αιμοληψίες, εμβολιασμοί και επιζωοτιολογικές διερευνήσεις (κρούσματα λύσσας, ευλογιάς, καταρροϊκού πυρετού, πυρετού του Δυτικού Νείλου και οζώδους 	Όλες οι περιοχές εντός των ορίων της ΠΕ Δράμας	Οι υπάλληλοι του Τμήματος Κτηνιατρικής Κ. Νευροκοπίου.	4 ανά εβδομάδα	Από 01-10-2023 Μέχρι 31-12-2023	48

	<p>δερματίτιδας, αφρικανικής πανώλους των χοίρων, πανώλους των μικρών μηρυκαστικών).</p> <p>➤ Επίβλεψη λειτουργίας – συντήρησης της απολυμαντικής τάφρου του Φυλακίου Εξοχής.</p>					
--	---	--	--	--	--	--

Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: Η Αν. Προϊσταμένη της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 811/2023.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΒΟΥΡΒΟΥΚΕΛΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**